



特朗普与库什纳(左)走在白宫内。新华社发

怂了?

竞选顾问称报道不实
特朗普女婿并未劝降

近日,美国有线电视新闻网(CNN)援引两名消息人士的说法称,白宫高级顾问、特朗普的女婿贾里德·库什纳正就“承认败选”一事与特朗普进行接洽。

对此,特朗普竞选顾问杰森·米勒回应说,CNN报道不实,库什纳只是建议特朗普“寻求一切可用的法律补救”。

否认劝降

“这个故事不是真的。”米勒日前发推特回应称,CNN报道不实。

此前,CNN援引消息人士的话报道,特朗普女婿贾里德·库什纳和美国第一夫人梅拉尼娅·特朗普已经加入劝说特朗普的队伍中。该人士向CNN透露,梅拉尼娅私下建议特朗普“是时候接受失败了”。

对此,米勒于当地时间8日在推特上写道:“考虑到多个州的选举结果尚未确定,还有一些州存在严重的投票违规行为,以及部分州的投票过程缺乏透明度,库什纳建议特朗普总统通过一切可行的法律手段来确保(计票)准确性。”

虽然2020年美国总统大选的官方结果还没有出来,但一些国家的领导人和政治家已经向“当选总统”拜登表示了祝贺。当地时间7日,拜登和他的竞选搭档哈里斯发表了演讲,宣布拜登在总统竞选中获胜。

继续抵抗

据《纽约邮报》报道,当地时间7日,各大主流媒体纷纷预测民主党总统候选人拜登赢得大选后,特朗普连续两天前往弗吉尼亚州打高尔夫球。

据路透社报道,特朗普从球场回到白宫后表示,他并不打算接受败选结果。特朗普此前还通过竞选团队发布声明称,“我们都知道为什么拜登急于冒充获胜者,以及他的媒体盟友为何如此努力地帮助他,他们不希望真相被曝光。简单地来说,这场选举远没有结束。”

当地时间8日,特朗普法律团队重申要对大选结果提出一系列的诉讼。首先法律团队于9日提起一项联邦诉讼,指控宾夕法尼亚州两个城市——费城和匹兹堡存在选举舞弊。

据福克斯新闻报道,8日,特朗普的私人律师鲁迪·朱利安尼详细地阐述了这些诉讼案件。朱利安尼认为,至少10个州都存在选举欺诈问题。朱利安尼表示,在9日的诉讼中,特朗普的法律团队指控宾州选举程序违反了联邦民权法和宾夕法尼亚州法。在费城和匹兹堡均发生了不当计数行为。这意味着全州各县的计票,均有可能违反美国宪法第14修正案的平等法律保护条款。然而在2000年大选中,联邦最高法院正是援引这一条款,才使得小布什胜诉戈尔,成功当选总统。

截至目前,虽然共和党人发起的部分诉讼案件被驳回,但朱利安尼认为,类似宾夕法尼亚州的诉讼可能会扭转选举结果,“至少会扭转宾夕法尼亚州的结果”。**本报综合**

相关新闻

特朗普解除美防长职务

据新华社电 美国总统特朗普9日宣布,解除国防部长马克·埃斯珀的职务,任命全国反恐中心主任克里斯托弗·米勒为代理国防部长。

特朗普当天在社交媒体上说,埃斯珀的职务已被“终止”,米勒即刻起担任代理国防部长一职。

埃斯珀现年56岁,2019年7月就任美国国防部长。2018年12月,时任美国国防部长詹姆斯·马蒂斯辞职。2019年1月至6月,美国国防部长一职由帕特里克·沙纳汉代理。

米勒现年55岁,于2020年8月开始担任全国反恐中心主任一职。此前,他曾先后担任美国国家安全委员会反恐顾问、负责特殊行动和打击恐怖主义事务的助理国防部长帮办。

政客女婿不好当

“女婿难当”是不少中国人的共识,眼下部分国家领导人的女婿恐怕也深刻体会到这句俗语的含义。

近日,受国内经济形势不佳影响,土耳其总统埃尔多安的女婿、财政部长阿尔巴伊拉克宣布辞职;美国总统特朗普的女婿、白宫高级顾问库什纳被传出劝说岳父接受大选失利的现实,不过这一说法随即受到否认。此外,黎巴嫩总统米歇尔·奥恩的女婿、政党“自由爱国运动”领导人吉卜兰·巴西勒指责美国政府对他施加的制裁不公正、出于政治动机,计划起诉美方。

累了?

土耳其里拉贬值创新低
埃尔多安女婿请辞财长

土耳其财政部长贝拉特·阿尔巴伊拉克8日宣布辞职。

阿尔巴伊拉克请辞,正值土耳其里拉贬值创新低。埃尔多安7日撤换中央银行行长。

“健康问题”

阿尔巴伊拉克经由社交媒体“照片墙”宣布辞职:“由于健康问题,我决定在任职五年以后不再履行部长职责。”

“我要花时间陪伴我的母亲、父亲、妻子和孩子。”他说,家人多年来全力支持他,自己却因为工作不得不忽视他们。

土耳其新闻电视台报道,财政部多名官员证实阿尔巴伊拉克辞职。

内政部长苏莱曼·索伊卢4月在社交媒体推特宣布辞职。由于埃尔多安拒绝批准,索伊卢数小时后撤回辞职决定。

阿尔巴伊拉克现年42岁,2004年与埃尔多安长女埃丝拉结婚,曾任土耳其恰勒克集团首席执行官,2015年成为执政党正义与发展党议员。他从政不久后出任能源部长,2018年7月转任财长。在一些分析人士看来,埃尔多安将阿尔巴伊拉克视为自己的接班人。

经济遇挫

一些政治人物希望阿尔巴伊拉克继续履职。

土耳其交通部副部长厄梅尔法提赫·萨扬在推特写道,希望埃尔多安拒绝阿尔巴伊拉克的决定,“国家、人民和社区需要你”。

英国蓝色港湾资产管理公司新兴市场分析师蒂莫西·阿什认为,阿尔巴伊拉克遭到排挤。

阿尔巴伊拉克出任财长后,土耳其里拉同年8月因美国制裁而崩盘,对美元汇率累计下滑45%;今年贬值幅度超过30%,是新兴经济体中表现最差的本币。通货膨胀、失业率居高不下,新冠肺炎疫情令土耳其经济雪上加霜。

里拉6日晚跌至历史新低,1美元兑换8.52里拉。埃尔多安7日撤销穆拉特·乌伊萨尔的央行行长职务,任命总统府战略和预算部门负责人、前财长纳吉·阿巴尔接替。

多名分析师和土耳其媒体推测,阿尔巴伊拉克反对阿巴尔出任央行行长,因而辞职。

多名分析师认为,土耳其两名经济政策制定者相继离职,意味着可能大幅加息。在土耳其科奇大学-土耳其工商业协会经济研究论坛主任塞尔瓦·德米拉尔普看来,得益于阿巴尔以往的工作经历,他在推动央行上调利率方面可能做得更好。

土耳其央行货币政策委员会10月召开最近一次会议,决定保持

基准利率不变。

路透社以一名不愿公开姓名的金融业人士为消息源报道,阿巴尔8日与银行业多名高管开会,讨论宏观经济预期并就金融政策交换看法。

里拉升值

9日闭市以后,埃尔多安同意阿尔巴伊拉克辞职。10日,土耳其政府在一份公报中说,埃尔多安任命前副总理卢特菲·埃尔万出任财长。

埃尔万是埃尔多安领导的正义与发展党成员,曾经出任运输部长、发展部长。

阿尔巴伊拉克辞职消息公布以后,里拉对美元汇率9日大涨。9日开盘时,大约8.4里拉兑1美元;当天收盘时,8里拉兑1美元。

彭博社报道,里拉5%的升值幅度是两年以来最大涨幅。

土耳其通货膨胀严重,失业率居高不下,新冠疫情令经济雪上加霜。土耳其央行先前维持不加息政策,大幅注资没有阻止里拉贬值。

新任央行行长阿巴尔9日说,央行将“果断”运用所有政策工具,以实现保持物价稳定的主要目标。

据《山东商报》



这张2017年4月3日拍摄的资料照片显示,埃尔多安(左)和他的女婿贝拉特·阿尔巴伊拉克在土耳其里泽参加集会。新华社发